

2002
ELNÖKSÉGI HATÁROZATOK

1/2002.(I. 07.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége Oszoli Dénest, egyhangú határozattal, - az elnökségi tagságáról lemondott Lantay Attila helyett - teljes jogkörrel, elnökségi tagnak megbízta.

2/2002.(I. 07.) Elnökségi határozat

Az Elnökség az ISO minősítéssel kapcsolatban a következő állásfoglalást hozza:

- a. A KBTv nem tudja figyelembe venni az építész tervezői munka sajátos voltát. Az építészeti versennyel kapcsolatos eljárások jogszerű feltételeit az „Építési” törvény illetve „A településrendezési és építészeti tervpályázatok részletes szabályairól” szóló rendelet szabályozza. Az Elnökség javasolja, hogy az Építész Kamara tegyen lépéseket annak érdekében, hogy az építészeti munka versenyeztetése kerüljön ki a KBTv hatálya alól, vagyis álljon vissza a törvény módosítása előtti állapot.
- b. Ennek eléréséig feltétlenül állásfoglalást kell kapni a jelenlegi helyzet kezelésére az alábbi kérdésekben:
 - A KBTv alapján folytatott eljárásokban legyen alkalmassági feltétel, hogy az ajánlattevő saját, vagy alkalmazottjának személyében rendelkezzen a szükséges tervezési jogosultsággal. (Ennek „enyhébb” változata, ha csak pozitív bírálati szempont a saját alkalmazásban álló jogosult tervező igazolása.)
 - A KBTv alapján versenyeztetett építészeti beszerzés esetén bírálati szempont legyen az ajánlattevő és alvállalkozóinak referenciái.
- c. Az ISO minősítéssel kapcsolatban az Elnökség a következő kérdéseket javasolja az Építész Kamarának megvizsgálni:
 - A tervezési tevékenység jelenleg szükséges és elégséges feltétele a kamarai tagság és a Tervezői Névjegyzékbe való felvétel. Tisztázandó ennek okán, hogy az építész tervezési feladat pályáztatásakor vagy vállalásba adásakor a megbízó jogszerűen szabhatja-e feltételül az ajánlattevő ISO minősítését?
 - Meg kell vizsgálni, hogy az Építész Kamara illetve a Területi Kamarák ISO minősítése kiváltja-e az egyes tagok minősítését?

3/2002. (I. 07) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége a területi elnökök kalimajori határozatát támogatja, de az abban foglaltak pontosítását javasolja, mind az országos Elnökségnek, mind a TET-nek

4/2002. (I. 07.) Elnökségi határozat

A kamarai biztos pécsi működését szüneteltetjük. Az Elnökség dolgozza ki a mozgó kamarai biztos működésének feltételeit a két megye területére kiterjedő hatáskörrel.

Ezzel kapcsolatban a következőket kell tenni:

- meg kell találni a személyt, aki erre alkalmas és vállalja
- az illetékes jegyzőket és körjegyzőket erről tájékoztatni kell
- költségvetési feltételeket biztosítani kell

Határidő : 2002. március

Felelős: Elnökség tagjai

5/2002. (I. 07.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara elnöksége egyhangú szavazattal

- Máthé András belsőépítő- tervezőművész É2
- Zircher György okl. magasépítő üzemmérnök É3
- Ambrus László okl. építőmérnök É3 tagfelvételéhez hozzájárul.
- Hum Ferenc okl. építőmérnök ÁÉ2 tagsági viszonyát kérelmére helyreállítja
- Molnár Mária okl. magasépítő üzemmérnök É3 tagsági viszonyának felfüggesztési kérelméhez megszavazza.

6/2002. (I. 07.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara elnöksége az 1999. évi CXIV. tv-el módosított 1996.évi LVIII. tv. 1. §. (4) bek. alapján engedélyezi, hogy Wéber Józsefné Fejes Edit okl. városgazdasági üzemmérnök (7635 Pécs, Szamóca dűlő 5. sz. alatti lakos) elkészítse a férjével közös tulajdonát képező Pécs, Szamóca dűlő 5. sz. alatti, 52336/2 hrsz. ingatlanon lévő lakóház bővítési munkáinak engedélyezési terveit.

Ez a határozat egyben É-3 tervezői jogosultsággal – a fent meghatározott tervezési feladat tekintetében – az építésügyi hatóság részére a tervezői jogosultság igazolására szolgál.

7/2002. (I.07.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara elnöksége egy évet meghaladó tagdíjhátraléka miatt az alább felsorolt tagsági viszonyát megszünteti: Csíkszentmihályi Péter, Cs. Tóth Péter, Farkas Gabriella, Fehér Imre, Ferenc József, Pusztai Csaba, Schubert József Steiner Zoltán, Szász János, Széles István, Deákné Endrédi Mária.

Az Elnökség a felhívja Titkárt a szükséges igazgatási eljárás lefolytatására.

8/2002. (I. 07.) Elnökségi határozat

A Titkár javaslata alapján az Elnökség a 29/1999. (09.13) sz. Elnökségi határozatban elfogadott késedelmi pótlék mértékét 2002.január 1-vel kezdődően egységesen 25 %-ra módosítja.

9/2002. (II. 11.) Elnökségi határozat

Az elnökség egyöntetű álláspontja szerint a ténylegesen várható bevételek kb. 12 mFt-al elmaradnak a tervezettől, ezért 12 mFt-ot a tartalékalapba javasol betervezni.

10/2002 (II. 11.) Elnökségi határozat

A határozat tervezetek közül a 6.7. elhagyását javasolja

A határozat tervezetek 6.1. pontjának módosítását javasolja. Mivel a folyamatos infláció követés az előző évek tagdíj megállapításánál elmaradt, ezért, de elsősorban a tartalékalapok növelése érdekében a tagdíj összegének nagyobb mértékű növelését javasoljuk, az Elnökség többségi véleménye alapján 32. eFt összegben.

Javasoljuk, hogy a MÉK tegyen ajánlást a fizetési fegyelem javítása érdekében, havi 3000 Ft-os késedelmi pótlék bevezetésére.
Javasoljuk, hogy a MÉK a Mérnök Kamarával közösen kezdeményezze a kamarai törvény módosítását, hogy a kizárás már félévi tagdíjhátralék miatt is lehetséges legyen.

11/2002 (II.11.) Elnökségi határozat

Az Elnökség Bohli Antal, Witzl Zsolt, Benkőné Endrei Katalin tagfelvételéhez hozzájárul.

12/2002 (II.11.) Elnökségi határozat

A Decs Idősek Otthona tervpályázat zsűrorjának Horváth Andrászt jelöli ki, és felkéri Kovács Pétert az opponensi feladatok ellátására.

13/2002 (III. 04.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége az 1999. évi CXIV. tv-el módosított 1996. évi LVIII tv. 1. §. (4) bek. alapján engedélyezi, hogy Békés Zoltán okl. magasépítő üzemmérnök (7623 Pécs, Megyeri u. 47. sz. alatti lakos) elkészítse a tulajdonát képező Pécs, Megyeri u. 47. sz. alatti ingatlanon lévő lakóház bővítési munkáinak engedélyezési terveit.

Ez a határozat egyben É-3 tervezői jogosultsággal – fent meghatározott tervezési feladat tekintetében – az építésügy hatóság részére a tervezői **jogosultság igazolására szolgál.**

14/2002 (III. 04.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége az 1999. évi CXIV. tv-el módosított 1996. évi LVIII tv. 1. §. (4) bek. alapján engedélyezi, hogy Cziner Gábor építőmérnök (7936 Szentlászló, Rákóczi u. 26.) sz. alatti lakos) elkészítse a tulajdonát képező Szentlászló, 199/1 hrsz. alatti ingatlanon lévő lakóház bővítési munkáinak engedélyezési terveit.

Ez a határozat egyben É-3 tervezői jogosultsággal – fent meghatározott tervezési feladat tekintetében – az építésügy hatóság részére a tervezői jogosultság igazolására szolgál.

15/2002 (III. 5.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége Manhált Teréz okl. magasépítő üzemmérnök, valamint Főglein Ferenc magasépítő üzemmérnök tagfelvételéhez hozzájárul.

Szeifer Attila É-1-es minősítési kérelmét indoklás nélkül felküldésre javasolja.

Nagy István É-2-be sorolását jogi feltételek hiány miatt elutasítja.

16/ 2002 (III. 4.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangú szavazással úgy határozott, hogy Dr. Bajtai Dezső ügyvéd megbízásos szerződését felbontja azzal, ha valamilyen jogi szolgáltatásra van szüksége a Kamarának, eseti megbízással erre felkérjük.

17/ 2002 (III. 4.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége a pénztárelenőr díjazásának 10 %-os emelését egyhangú határozattal elfogadja.

Az Elnökség egyhangú szavazással a könyvelő megbízási díját havi 28.000 Ft összegben elfogadja.

18/ 2002 (III. 4.) Elnökségi határozat

Az Elnökség egyhangú szavazással a titkár bérét havi 106 eFt-ra, az ügyintéző bérét havi 88 eFt-re emeli, a tiszteletdíjak emelését 10 %-os mértékben állapítja meg.

19/2002.(III.4.) Elnökségi határozat

A Dél- Dunántúli Építész Kamara Elnöksége a tagdíjfizetési fegyelem javítása érdekében a késedelmi pótdíjra vonatkozó 29/1999.(09.13.)sz. valamint a 8/2002, (I. 7.) sz. határozatait visszavonja és 2002. május 20-i hatályba lépéssel az elmaradt tagdíjak után havi 3000 Ft pótdíj fizetését rendeli el. A pótdíj összegének megállapítása tekintetében minden megkezdett hónap egésznek számít.

Utasítja a Kamara Titkárát, hogy a határozat kihirdetéséről Hírlevélben gondoskodjon.

20/2002. (III.4.) Elnökségi határozat

Az Elnökség a 2001. évi költségvetési beszámolót, a 2002. évi költségvetési tervet egyhangú szavazattal elfogadta, a Taggyűlés elé terjesztésével egyetért.

21/2002. (IV. 8.) Elnökségi határozat

Az Elnökség a Taggyűlés által jóváhagyott 2002. évi költségvetést egyhangúlag elfogadja.

22/2002 (IV. 8.) Elnökségi határozat

Az Elnökség egyhangú határozata alapján Rofrits Nándor okl. magasépítési üzemmérnök, Vásárhelyi Balázs okl. építőmérnök tagfelvételéhez hozzájárul.

Nagy István É-2-es besorolását nem támogatja az Elnökség, viszont szakmai múltja és tevékenysége alapján a MÉK Minősítő Bizottságához egyhangú szavazattal javasolja É-1-es minősítésre felterjeszteni.

Füredi Gyula ügyében az Elnökség 5 egyetértő, egy tartózkodó szavazattal az ÁÉ-2 minősítéshez hozzájárul azzal a feltétellel, ha nevezett orvosi papírokkal igazolja betegségét.

23/2002 (V. 13.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangú határozattal úgy döntött, hogy mozgó kamarai biztost bíz meg, aki havonta egy-egy alkalommal

- különböző építésügyi hatóságoknál - vizsgálja a jogosultsági szabályok érvényesülését. A teendők ellátásával megbízza Benkóné Endrei Katalin, egyben utasítja a Titkárt a feladat előkészítésére.
A tevékenység díjazását a beosztott mérnöki díjszabás szerint kell megállapítani és útiköltséget kell téríteni.

24/2002. (V. 13.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége Mácsik István okl. magasépítő üzem mérnök tagfelvételéhez hozzájárul.
Svastics Pál pótdíj elengedési kérelmét egyhangúlag elutasítja, egyben állást foglal arról, hogy a pótdíj semmilyen körülmények miatt nem engedhető el.

Elnökség tudomásul vette Szeifert Attila fellebbezését, valamint Titkár tájékoztatását arról, hogy a másod fokú eljárásra a MÉK-hoz felküldte.

25/2002.(V.13.)Elnökségi határozat

A Dél-dunántúli Építész Kamara Elnökség egyhangú határozatával a Bóly város Önkormányzata által sportcsarnok építésére kiírt tervpályázat kamarai zsűrorjának Oszoli Dénest jelöli.

26/2002. (VI.13.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangú határozattal úgy döntött, hogy Higi Balázs építészmérnök, és Szász Gábor építészmérnök tagfelvételéhez hozzájárul.

27/2002. (VII. 01.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangúlag úgy határozott, hogy levélben felkeresi a MÉK Elnökét, Eltér István urat, hogy a jelenleg működő országos területrendezési minősítő munkabizottság helyett egy új összetételű bizottság létrehozására tegyen javaslatot, mivel a jelenlegi bizottság tevékenységével kapcsolatban komoly fenntartások voltak és vannak. Egyben utasítja a Titkárt, hogy az Eltér úrnak írt levelet valamennyi építész kamarának küldje meg, támogató javaslatukat kérve.

28/2002.(VII.1) Elnökségi határozat

Az Elnökség határozatban utasítja a Titkárt, hogy levélben keresse meg Vörös Ferencet, a MÉK Oktatási Bizottságának elnökét, kérve, hogy azoknak az intézményeknek, melyek a főiskola elvégzése utáni akkreditált képzésben részt vesznek, a listáját a kamarák részére küldje meg.

29/2002. (VII. 1.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangú határozattal úgy döntött, hogy az egy évet meghaladó tagdíjhátralékkal rendelkező kollégák tagsági viszonyát megszünteti, és utasítja a Titkárt az igazgatási eljárás lefolytatására.

Név szerint: Bors László, Dömse Lajos, Farkasné Mihályi Ilona, Folkner Károly, Gál, Gyula, Horváth István, Jakab Zoltán. Láposy Kristóf, Maár Zoltán, Máthé Ferenc, Szabópál Bálint, Szamosközi Imre, Veres Ildikó.

30/2002. (VII. 01.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangú határozattal Bogár Tamás építészmérnök tagfelvételéhez, É2 besorolással hozzájárul.

31/2002. (VII.01.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangúlag úgy határozott, hogy költségvetésének „támogatások” rovata terhére a Művészetek Háza részére 200 eFt támogatást utal át.

Utasítja a Titkárt a pénzügyi lebonyolítás megvalósítására.

32/2002.(IX.9.) Elnökségi határozat

Az Elnökség Benkőné Endrei Katalin „mozgó kamarai biztosi” megbízásra való felkérését, valamint a Szekszárdon történő kezdést is, egyhangú szavazattal, szeptember elsejei hatállyal megszavazza.

33/2002 (IX.09.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége a MÉK által megküldött Alapszabály módosítási javaslatokkal egyetért, megfontolt, 1 kidolgozott, áttekinthető, jól használható, a törvénynek megfelelő anyagnak tartja, és egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja.

34/2002. (IX. 09.) Elnökségi határozat

- **Böszörményi Krisztina okl. táj-és kertépítész mérnök tagsági viszonyának szüneteltetéséhez egyhangúlag hozzájárul,**
- **Lovas Attila okl. építőmérnök helyreállítási kérelmét egyhangúlag támogatja,**
- **Rosenberger Szilvia okl. építészmérnök É-2, Hegyi Gábor építészmérnök É-2, Sziegl Adrián építészmérnök É-3, Fehér Imre okl. magasépítő üzem mérnök É-3, tagfelvételéhez egyhangúlag hozzájárul,**
- **Kollár Levente tagjelöltként történő felvételét egyhangúlag támogatja.**

35/2002. (IX.09.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangú határozattal úgy döntött, hogy a városi Tervtanácsba zsüornak a pécsi Elnökségi tagokat, és a Felügyelő Bizottság elnökét delegálja.

36/2002.(10.07.) Elnökségi határozat

Az Elnökség a **Településtervezési Díjszámítási Szabályzatot** egyhangú határozatával az alábbi módosítási javaslatokkal elfogadja:

1. A területméreten alapuló díjszámításnál az MÉ tényező értelmezését kérjük.

2. Javasoljuk a díjosztályokat néhány egyértelmű szempont szerint meghatározni pl

- o lélekszám
- o célzott szintterület
- o lejtésviszonyok
- o műemléki vagy egyéb védettség
- o terület felhasználás jellege stb.,

úgy, hogy ezen szempontok súlyozott figyelembevételével egyértelmű szorzószám jöjjön ki.

37/2002.(10.07) Elnökségi határozat

Táj- és kertépítési tervezési díjszámítás tervezetét az Elnökség egyhangú határozattal elfogadja, de az alábbi módosításokat kéri:

A 2. díjosztályba sorolt bánya rekultivációs területek bonyolultsága alapvetően a morfológiától függ, ezért e szempont alapján több díjosztályban javasoljuk szerepeltetését.

38/2002. (10.07.) Elnökségi határozat

A Belsőépítészeti tervezési díjszámítás tervezetét az Elnökség egyhangú határozatával az alábbi módosítással elfogadja:

A VII. fejezetben javasoljuk az előleg mértékét itt is, és az összes díjszámításban egységesen 10-20 %-ban megállapítani.

39/2002. (10.07.) Elnökségi határozat

Névjegyzéki szabályzat tervezetét az alábbi módosításokkal és kiegészítésekkel elfogadja:

- o Valamennyi tervezési szakterületnél javasoljuk felsorolni (az építészethez, belső építészethez, táj- és kertépítészethez hasonlóan) a szakirányú képzést nyújtó végzettségeket.
- o A kamarai tagságra nem jogosult személyeknél javasoljuk a „Tch” jelzés alkalmazását.
- o A szakmai minősítő bizottságok véleményének joghatálya nem azonos módon szabályozott, csupán a TT és TR-nél tér ki a szabályzat annak kötelező figyelembe vételére.
- o A szakértői névjegyzékbevitel általános feltétele az építész kamarai tagság, ugyanakkor az egyes szakértői területeken elegendő szakképesítés kamarai tagfelvételre nem jogosít. (SZÉSZ-3, SZÉSZ-4)

- A szakértői területen a szakirányú főiskolai végzettség kiegészítő képzés nélkül elegendő, ami összevetve pl. az építész tervezői feltételekkel, anomáliát jelenthet..

40/2002. (10.07.) Elnökségi határozat

Az **Etikai -Fegyelmi Szabályzat** tervezetét az Elnökség az alábbi megjegyzésekkel és módosító javaslatokkal elfogadja:

- Az 5.5/d/ pont javasolt szövege:
Mindaddig, amíg a terv eredményeképpen az épület, objektum meg nem valósult, ill. használatbavételi engedélyt nem kapott, a terv módosítására, megváltoztatására az eredeti szerzőn kívül más építész csak akkor vállalkozhat, ha az eredeti szerző hozzájárul és a beavatkozás mértékétől függően a létrejövő mű vonatkozásában a szerzőség arányaiban írásban megállapodnak.
- 9.9 pont javasolt szövege:
Anyag- gyártmány ill. szerkezetszállítóval nem köthet ügynöki szerződést, még abban az esetben sem, ha ezt előzetesen megrendelőjével jóváhagyatta.
- 19.10 pont első mondat javasolt szövege:
Az etikai eljárás lefolytatásának -nem kamarai tagtól érkezett panasz esetén- első és másodfokon is, eljárási díja van.
- 5.2. pont kiegészítésének indokoltságát nem érezzük, magyarázatát kérjük.

41/2002. (10.07.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangú határozattal úgy döntött, hogy Barabás Béla építészmérnök, Sárics Balázs építészmérnök, és Kurnász Csaba okl. magasépítő üzemmérnök tagfelvételéhez hozzájárul.

Erdélyi Gábor kilépési nyilatkozatát egyhangú határozattal tudomásul veszi.

42/2002. (X. 7.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége az 1999. évi CXIV. tv.-el módosított 1996. évi LVIII tv. 1.§. (4) bek. alapján engedélyezi, hogy dr. Vida József okl. építőmérnök (Ghershon Shofman 13/17 BEER-SHEVA 84253 Israel) a fia Vida Márk (Pécs, Rodostó u. 29/4.sz.) tulajdonát képező Pécs, Kisindeindol hegyhát dűlő 52309 hrsz. alatti ingatlanra, fia részére egy lakásos lakóház építésének műszaki terveit elkészítse.

Ez a határozat egyben É-1 tervezői jogosultsággal – a fent meghatározott tervezési feladat tekintetében – az építésügyi hatóság részére a tervezői jogosultság igazolására szolgál.

43/2002. (11.04.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangú határozattal úgy döntött, hogy a sikeresen lezajlott Frank Lloyd Wright kiállítás résztvevőinek (3fő) szállás és utitérítését kifizeti.

44/2002. (12. 13.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége Benkőné Endrei Katalin kamarai biztos éves beszámolóját egyhangú határozattal elfogadta.

45/2002. (12. 13.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége úgy határozott, hogy a 2003-as évre a mozgó kamarai biztos tevékenységét meghosszabbítja, és felkéri Benkőné Endrei Katalint a feladat további ellátására.

Az Elnökség úgy határozott, hogy a megbízás tíz hónapra szól, és a díjazásának mértéke havi 40.000.- Ft + utitérítés legyen.

46/2002. (12. 13.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangú határozattal úgy döntött, hogy Fazekasné Kneisz Mária okl. magasépítő üzemmérnök É3, Kirizsné Buják Marianna építésmérnök É3, Kollár Levente építésmérnök É3, Marosy László építésmérnök É3 Müller Tamás okl. építőmérnök É3, Nagy Zsuzsanna építésmérnök É3, és Varga Eszter okl. építésmérnök É2, tagfelvételéhez egyhangúlag hozzájárul.

47/2002. (12. 13.) Elnökségi határozat

A Dél-Dunántúli Építész Kamara Elnöksége egyhangú határozattal megbízza Dr. Szőke Zsuzsa titkárt, hogy a DDÉK Alapszabályának módosítási javaslatát a 2003. januári Elnökségi értekezletre dolgozza ki. Egyben határozatot hoztak arról is, hogy a kidolgozás megbízási szerződés formájában kerül kifizetésre, bruttó 170.000 forint értékben.